

战舰“回家”

市民可线上预约报名,4月21日至23日登舰参加活动

本报4月14日讯(记者李欣)记者今天从海口市退役军人事务局获悉,为弘扬拥军优属、拥政爱民光荣传统、进一步增强市民国防和拥军意识,在海口舰回到椰城之际,4月21日—23日,我市将举行海口舰国防教育主题活动,届时市民可通过线上预约,前往海口新海港18号码头登舰参加活动。

龙华区开展民族团结进步宣教活动 文艺演出进社区 铸牢共同体意识

本报4月14日讯(记者邱晓霞 特约记者萧海山)为弘扬中华民族优秀传统文化,进一步铸牢中华民族共同体意识,增强各民族交往交流交融,4月13日,龙华区在金贸街道电力社区举办以“铸牢中华民族共同体意识,共谱民族团结进步新篇章”为主题的2024年龙华区民族团结进步宣教活动,拉开了龙华区2024年民族团结进步宣传月的序幕。

“幸福的歌儿献给你,民族兄弟姐妹心连着心……”现场,由石榴红志愿服务队表演的歌曲《再唱山歌给党听》拉开了活动的序幕,随后民族舞蹈《千帆扬》、诗歌朗诵《唱响海南民族团结之歌》等丰富多彩的文艺节目,表达了各民族群众“感党恩、听党话、跟党走”的真挚情感。

精彩的演出吸引了众多群众到场观看,此起彼伏的掌声把节目推向了高潮。活动还穿插了有奖知识竞答环节,向各族群众宣传民族政策法律法规。

台上精彩表演不停,台下便民志愿服务也在同步进行中,石榴红志愿者们为居民提供民族团结进步知识宣传、爱心义诊剪发、免费赠送书画作品等服务。“活动非常接地气,我们不仅学到民族团结相关知识,也感受到民族团结的重要性。”居民赵钰蓉说。

“通过文艺演出结合志愿服务的形式,让社区居民群众感受到民族文化特色,拓展了民族文化视野,激发了文化认同和民族自信。”龙华区相关负责人介绍,下一步,该区将统筹推进民族团结进步和基层社会治理实现共融互促,广泛开展民族团结进步宣传,铸牢中华民族共同体意识,不断开创龙华区民族团结创建工作的新局面。

防知识展,以“图片+视频+实物”等多种方式,开展展出各类国防知识。

市民可通过多种线上渠道领取门票。4月14日至16日每天上午9点,“海口市退役军人事务局”“海口旅游”微信公众号,将面向全体市民发放门票,每天票量发完即止。市民可搜索关注“海口市退役军人事务局”“海口旅游”微信公众号,在菜单中找到“海口舰门票申请”,进行在线答题,全部答对后获得领票资格,进

入预约界面填写个人信息进行预约,预约完成后等待审核。审核通过后,系统会发送短信通知,市民即可凭身份证参加活动。如需纸质票的观众也可凭身份证前往海口市退役军人事务中心取票。

市退役军人事务局提醒市民,此次活动观展为免费预约,参加活动当日需携带个人身份证原件,在预约时间段内按指定路线进入港区。登舰参加活动一人一票(含儿

童),票面发出后仅可本人使用,禁止转赠他人,该票仅限一次性使用,遗失不补。除通讯手机,禁止携带具有录音、摄像功能的摄影装备上舰。私人车辆不得进入码头现场,请将车辆停入新海港或海口国际免税城停车场,步行至新海港码头客运综合枢纽站正大门处(海口国际免税城西一门正对面对广场200米)接驳点有序排队,凭票(或短信)乘坐接驳车辆进入活动现场。

市民参加活动时间

- 4月21日 9:00-12:00
- 4月22日 9:00-12:00
15:00-18:00
- 4月23日 9:00-12:00
15:00-18:00

美兰区首家公建民营普惠型托育园开园

可提供全日托、半日托、临时托、早教班等服务

本报4月14日讯(记者陈钰婷)4月14日,位于美兰区大英山东一街的家美乐托育龙岐园开园,该园为美兰区首家公建民营普惠型托育园,为辖区群众提供普惠安全的幼儿托育服务。

当天上午9点半,记者走进家美乐托育龙岐园看到,空间宽敞明亮,设施设备齐全,配餐间、保健室、母婴室、观影区等区域有序分布,桌椅、门窗及游乐设施贴心设计了软边圆角,以防发生磕碰。园内不时传出孩童嬉戏玩耍的笑声,孩子们在老师的带领下做游戏、看图书,其乐融融。

家美乐托育龙岐园园长云君介绍,该园总面积509平方米,严格按照国家托育机构建设标准,设施设备齐全。该园招收0至3岁的婴幼儿,可提供全日托、半日托、临时托、早教班等服务,共新增90个托位,执行普惠收费。

据了解,为了让婴幼儿家庭享有便捷放心、价格合理、质量有保障的托育服务,美兰区卫健委与家美乐康养产业集团联合办园,通过公建民营形式,让社区婴幼儿家庭“托得起”“放心托”。



▲4月14日,在家美乐托育龙岐园,小朋友与小熊维尼互动。

▶4月14日,在家美乐托育龙岐园,小朋友在嬉戏玩耍。

◀4月14日,在家美乐托育龙岐园,老师跳起热情的舞蹈迎接小朋友。 本报记者 杨鹤 摄



文旅大餐已备下 多彩椰城邀您来

秀英 海上赏美景 漫游“森”呼吸

本报4月14日讯(记者陈丽园 特约记者陈剑森)记者从秀英区获悉,消博会期间,该区旅文局联合各景区景点、乡村旅游点、酒店、免税店等涉旅涉文企业,精心策划推出系列优惠政策及主题活动,让宾客在秀英赏美景、乐玩水、品美食、嗨购物。

消博会期间,秀英区各景区景点、乡村旅游点等纷纷推出系列优惠政策和主题活动。在海口火山口公园,凭消博会入场券即可享受门票优惠,在园内漫游“森”呼吸,了解火山文化。海南热带野生动植物园特向国内外参展宾客打造海野消博会专属优惠,凭消博会参观证件现场购票即可获赠珍稀长臂猿文创产品。南海明珠游轮将同时开放海口湾航线及西海岸航线,并推出满减优惠券,市民游客可凭券购票,乘坐“海南之星”号大型游船,在海上领略海口的城市风光。

秀英区各酒店民宿不仅为广大宾客提供舒适的住宿环境,还提供了不同住宿礼遇和餐饮服务。海口万豪酒店、海口喜来登酒店、红燕堂等滨海星级酒店推出自助午餐、自助晚餐、下午茶等优惠套餐活动。

逛消博会,购精品免税。本届消博会首次采用“1+N”全岛办展模式,设置3个分会场,cdr海口国际免税城成为三大分会场之一,将举办多场引领新生活潮流的活动,为消费者提供沉浸式和个性化的消费体验。

龙华 老街品非遗 光影秀华韵

本报4月14日讯(记者邱晓霞 特约记者萧海山)记者从龙华区获悉,消博会期间,该区将推出丰富的文旅活动,景区酒店民宿等也纷纷推出优惠产品,让远道而来的国内外宾客尽情畅游多彩龙华。

4月13日至18日,骑楼国际Yeah市将邀请国际友人走进海口骑楼老街,入驻市集。自制美食、手作小物……精致而优雅的摊位布置,“混搭”生活与艺术,在与外国摊主谈笑之间感受接地气的市井氛围。

在骑楼老街的海口非遗文化展示馆,将举办“让世界看见海南美——海口市非物质文化遗产展”。“龙彩华韵”骑楼大型服饰光影秀也将精彩亮相,不仅仅是一场灯光秀,更是数字媒体和服装设计的创意融汇,带领市民游客感受一场艺术的视觉盛宴。4月13日至18日18:30至21:30,海口钟楼消博主题光影秀也将上演,点亮夜龙华。

4月13日至18日,在世纪海角商业街将举行2024中国国际消费品博览会——街头艺术展演配套活动。

龙华辖区的商超和商业街也将举行多彩活动,如王府井海垦广场开展反卷萌宠踏青季主题档活动促销、海口城市速写展、咪咪喜剧周末脱口秀等;海口万象城推出海口万象城X消博会时装周热岛计划、数码家电嗨购券、品牌快闪等。

琼山 福地游夜巷 烟火醉人心

本报4月14日讯(记者赵汶 特约记者许晶亮)记者从琼山区获悉,消博会期间,琼山区日月广场、高兴里特色商业街区等大型商圈将推出消博会系列促消费活动。

据了解,日月广场已启动“全球嗨购节”活动。商圈推出两大繁花秘境主题装饰、独家音乐喷泉、网红人行通道、天空阶梯、多巴胺时刻等打卡点,让市民游客在商圈感受春日美好。

4月12日至21日,日月广场各免税店、潮流运动、快时尚、美食餐饮、生活娱乐等将全业态推出全场低至3折的折扣优惠。同时,联动风味美食、轻食茶饮、休闲娱乐、精选特产四大业态超20家精品商户,推出特色美食5.7折等优惠活动。

4月13日至18日,海控全球精品免税城(海控免税)将携手国际品牌,为市民游客提供便捷快乐的一站式购物体验。消博会期间,金鹿城、湖城大境街区将携手餐饮、零售商家推出系列折扣优惠活动;福地夜巷将发放1万张满50元减20元、1万张满30元减10元消博会专场代金券,方便市民游客前来打卡,感受城市烟火气。

在高兴里特色商业街区,即日起至5月10日,将推出“消博会时装周”专属热岛计划。期间,将推出海口·HKCCC 国潮动漫文化节、APM GALLERY | Torcor 爱心花瓶展、WWAC 奇观艺术中心·幸会莫奈、疯狂兔子宇宙博物馆·奇趣展等活动。

美兰 乡村有古建 春日逛市集

本报4月14日讯(记者陈钰婷 特约记者王聘钊 通讯员陈尾娇)记者从美兰区获悉,消博会举办期间,该区各景点、商圈和酒店将推出系列文旅活动和优惠促销活动,让国内外游客在美兰享受一站式的“吃住游购娱”。

走近非遗,体验传统文化魅力。4月13日和14日下午,美兰区旅文局联合区商务局策划推出的“文化盛宴进商圈”活动将走进明珠广场,带来丰富多样的民俗文化路演。

在景区景点方面,4月14日至18日,芳园艺术村将推出“乡村有古建”主题活动;桂林洋国家热带农业公园将开展游园活动,游客可在此体验采摘嘉宝果、桑葚、太平洋橄榄的乐趣,还可以观赏向日葵花海、手工制作惹耙等。商业街区方面,华彩·海口湾广场推出“热岛计划”活动,街头艺术表演、海边风车集市将为市民游客带来潮流新体验;望海国际广场将推出“消博之夜嘉年华”打卡地图活动,发放专属直播折扣券;秒湾湾风情街将举办“醒春”音乐会;雅乐里商业街将举办春日市集。酒店住宿方面,海南迎宾馆、华彩洲际酒店、海口鲁能希尔顿酒店、皇马假日大酒店等多家酒店将推出专项优惠,游客在享受住宿优惠的同时,还能获得餐饮代金券,住得舒适、吃得满意,尽情享受美兰的独特魅力。

关注“4·15”全民国家安全教育 国家安全主题快闪活动 “天空之山”驿站唱响

本报4月14日讯(记者梁冰)4月13日下午,由中共海南省委国家安全委员会办公室、海南省国家安全厅主办的“共筑安全同心圆·先锋护航自贸港”国家安全主题快闪活动在海口“天空之山”驿站举行,通过陆海联动,生动诠释“总体国家安全观”,将国家安全意识融入人民群众心中。

傍晚时分,海口“天空之山”驿站,金色夕阳映着海浪熠熠生辉,观光群众在椰林沙滩上嬉戏游玩,欢声笑语,一片祥和。突然响起的音乐吸引了大家的目光,来自海南各行业的领唱者在人群中脱颖而出,开始深情演绎饱含家国情怀的歌曲《国家》。在嘹亮歌声的感召下,现场群众有的驻足观看,有的小跑着围拢上来加入合唱,有的连忙用手机记录下这难忘的瞬间。

随着汽笛长鸣,一艘海警船迎风破浪驶入现场附近海域,船员们手中高举“维护国家安全·海南有我”的宣传牌,与岸上群众挥手互动。随着音乐起伏,表演者和陆续加入的群众齐声高唱,震撼人心,将活动推向高潮。

伴着余音不绝的旋律,大家纷纷在“总体国家安全观·创新引领10周年”主题背景墙下合影留念,在“维护国家安全·海南有我”承诺墙上签名留言,讲述对总体国家安全观的理解和认识,表示要积极参与维护国家安全的行动,为国家安全、社会稳定和民族复兴贡献力量。

据了解,此次总体国家安全观10周年系列活动从4月2日持续至13日,在海口、三亚、三沙等地举办多场活动,其中包含“国泰民安·和韵九州”专题音乐党课、“总体国家安全观·创新引领10周年”主题展览和“共筑安全同心圆·先锋护航自贸港”主题快闪活动等。

扩大“朋友圈” 牵手谋共赢

(上接第一版)不少企业也期待着借助消博会扩大“朋友圈”。华为终端BG全屋智能产品线总裁邵洋日前表示,华为全屋智能将借助消博会平台,集聚各方资源,携手发力全屋智能产业,以应用场景带动产业落地海南。对此,省住建厅有关负责人表示,海南将全力支持华为等头部企业、生态链企业在海南推广全屋智能,重点打造标志性展示项目,共建全屋智能联合创新平台。

当前,海口正积极围绕产业投资大会、央企走进自贸港、全球大招商、知名民企走进自贸港、中国投资年等主题,依托商协会、海外侨商会、央企、银行、专业机构等渠道开展多方位招商推介,持续扩大海口“能见度”。

(上接第一版)“女儿三岁时,一家三口搬到了海口,一切都要重新开始”。贾晖坦言,面对新的生活环境、新的工作氛围,还有年幼的女儿,稍加不慎日子就会过得“一地鸡毛”。任何人都有烦恼,自己也不例外,掌握最适合自己的化解负面情绪的方法很重要。

学习、跑步、看书、养花、听音乐……这是贾晖的自我赋能,让自己始终有能力前行的几大法宝。“一望无际的大海、宜人的气候、清新的空气、满眼的翠绿、清晨的鸟语花香……”贾晖说,海口本身就是一座能量满格的城市,“闲暇时跑一跑海甸岛,看一看海口湾,美好的事物就在身边,心情变好了,前行的动力就会更足。”

多年来,贾晖坚持不懈完成系统学习,提高执业技能;日复一日坚持着自己的兴趣爱好,塑造健康生活、锻炼强大内心。“把自己的生活过好了,才能更好地去影响他人。”生活在海口,贾晖用心经营着自己的幸福,也一直在为他人寻找幸福的路上披荆斩棘。

“为生命赋能,让生活精彩。”如今,贾晖是团委、司法部门的特聘心理咨询师,经常会开展一些涉及心理健康、个人成长的讲座,与孩子们一起探讨青春期的秘密,走进监狱为误入歧途的少年解心结。“从监狱到学校,从企业到家庭,有人解决困惑高兴离开,有人认知转变回归正轨。”谈到这里,贾晖满足地笑了,因为在生活越变越好的十几年,她不是独自前行,而是带着陷于困境中的家庭和青少年一起前行,与海口的发展同频共振。

关于开始2024年度海口市文化产业发展专项资金申报工作的通知

各相关企业:
为支持企业发展,充分发挥海口市文化产业发展专项资金的引导和激励作用,根据中共海口市委宣传部印发的《关于申报2024年度海口市文化产业发展专项资金的通知》(海宣通(2024)5号),请有意向的企业单位登录海南省惠企政策兑现服务系统下载《通知》及相关附件并进行申报,申报截止日期为2024年6月16日。
联系人:黄燕慈(市委宣传统战部文改办:68723142)
中共海口市委宣传部
2024年4月9日